
 

 

 
 
 (پتروشیمی مروارید) ٍیسکَصیتِ سیال ًیَتٌی .............. ٍ سیال ایذُ آل ................. است. -1

 ثابت -ثابت ( 4 صفز -صفز ( 3 صفز -ثابت ( 2 ثابت -صفز ( 1 
 

 (پتروشیمی مروارید) کذام گضیٌِ صحیح است؟ تا تَجِ تِ ًوَداس هقاتل، -2

 هقذار تٌش بزشی در لایِ ّای هختلف سیال در حال حزکت یکساى است.( 1 

 ٍیسکَسیتِ سیال تابع بزشی ًبَدُ ٍ هقذار ثابتی دارد.( 2 

 ٍیسکَسیتِ سیال صفز است.( 3 

  هقذار تٌش بزشی در لایِ ّای هختلف سیال در حال حزکت یکساى ًیست.( 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (پتروشیمی مروارید) ضؼاع حثاب( Rکطص سغحی ٍ  فطاس داخلی حثاب اص کذاهیک اص سٍاتظ صیش استخشاج هی ضَد؟ ) -3
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 ؟( کذام استrتٌص تشضی ) Fتا تَجِ تِ تغییش ضکل ایجاد ضذُ دس ضکل صیش، تِ ٍاسغِ ًیشٍی  -4
 (پتروشیمی مروارید)   
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 (پتروشیمی مارون) جشیاى سیال غیش ًیَتٌی اص ًَع تیٌگْام دس داخل لَلِ، ًیشٍی اػوال ضذُ تِ ٍاحذ سغح سیال کذام است؟ دس  -5

 تٌش تسلین (2  اًتقال هَهٌتَم هَلکَلی (1 

 صفز( 4 هجوَع تٌش تسلین ٍ اًتقال هَهٌتَم  (3 

 

هی کٌذ. دس صَستی کِ ضشیة کطص سغحی آب دس َّا هیکشٍهتش تَلیذ  50ػغشپاضی، قغشات کَچک آب سا تا اًذاصُ  -6
N

/
m

0 تاضدذ، فطداس    07

 (شرکت پادجم) ؟دس داخل ایي قغشات کَچک تشحسة کیلَپاسکال چقذس است

 1 )/2 8 2 )/3 2 3 )/4 5 4 )/5 6 
 
 

 

 مکانیک سیالات آزمون های استخدامی  تست های برگسیده
 



 

 

 (پتروشیمی مروارید) ؟  تا کذام گضیٌِ تشاتش است Aفطاس استاتیک ًسثی دس ًقغِ  -7

 1 )m mgh gh 2 1 
 2 )m mgh gh 2 1 

 3 )m mgh gh 1 2  

mفشار اتوسفز( 4  mgh gh  2 1 
 
 
 
 

یک لَلِ جْت اتصال یک هخضى سشتستِ تِ یک هخضى سشتاص استفادُ هی ضَد. ًسثت  هغاتق ضکل اص -8
h

h
1

2
 Aچقذس تاضذ تا فطداس دس ًقغدِ    

 (پتروپالایش کنگان) ؟ضَد Bدٍ تشاتش فطاس دس ًقغِ 

 1 )/0 5 
 2 )/0 75 
 3 )1 
 4 )/1 25 

 

 
 

دس لَلِ سوت ساست چقذس است؟  ادس ضکل سٍتِ سٍ، استفاع  -9 aS /0 8 

 (پتروشیمی مارون)  

 1) a 
 2) / a1 5  
 3) / a1 75 
 4 )a2 

 
 
 
 
 
چٌدذ ًیدَتٌي    Aهش هاًغ ػثَس آب هی ضَد. ًیشٍی افقی ٍاسد اص عشف تٌِ دسخت تِ ًقغِ  5/0هش ٍ قغش  3تٌِ دسخت تِ ضکل استَاًِ تِ عَل  -10

 است؟
 (شرکت پدجم)   

 1 )3675 2 )7350 
 3 )/918 75 4 )/1837 5 

 
 

mlbلَلِ ای سا هغاتق ضکل، اص سیالی تا داًسیتِ  -11

ft2
 psi14پش کشدُ ٍ تِ عَس ٍاسًٍِ دس ظشف هحتَی سیال قشاس هی دّین. فطداس هحدیظ    862

 (شرکت پدجم) است؟ psiفطاس تخاس سیال چٌذ  .هی تاضذ

 1 )4 2 )3 

 3 )2 4 )1  
 
 
 
 
 

چٌذ ًیدَتي   Aهتش هاًغ ػثَس آب هی ضَد. ًیشٍی افقی ٍاسد اص عشف تٌِ دسخت تِ ًقغِ  5/0هتش ٍ قغش  3تٌِ دسخت تِ ضکل استَاًِ تِ عَل  -12

 (پتروشیمی مروارید) ؟است



 

 1 )3675 

 2 )7350 

 3 )75/918 

 4 )5/1837 

 
 

ساًتی هتش هغاتق ضکل، دس داخل آب قشاس گشفتِ است. ًیشٍی ٍاسدُ تِ یک عدشف صدفحِ چٌدذ ًیدَتي      50یک صفحِ هثلثی ضکل تِ ضلغ  -13

wgاست؟ ) m / s , kg / m  2 310  (پتروپالایش کنگان) (1000

 1 )/42886 7 2 )4518  
 3 )/464 62 4 )/2 6442 

 
 

 

14- s  چٌذ تشاتشw  ِهی تاضذ تا ایي کِ دسیچAB (پتروشیمی مارون) ؟دس حال تؼادل تاضذ 

 1) 
4
27 
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8
27 

 3) 
4
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2
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 (پتروپالایش کنگان) ضشط لاصم ٍ کافی تشای پایذاس تَدى تؼادل یک جسن ضٌاٍس تش سٍی آب کذام است؟ -15

 ذ.هزکش ثقل جسن پاییي تز اس هزکش اثز ًیزٍی شٌاٍری باش (2 هزکش ثقل جسن رٍی هزکش اثز ًیزٍی شٌاٍری باشذ. (1 

 ّیچکذام( 4 هزکش ثقل جسن بالاتز اس هزکش اثز ًیزٍی شٌاٍری باشذ. (3 

 

xهتش هی تاضذ. ایي ظشف تا ضتاب ّای  4ظشف سٍتاصی هغاتق ضکل، حاٍی هقذاسی هایغ تا استفاع  -16 y

g
a a  حشکت هی ًوایذ. تیطتشیي  2

 (پتروپالایش کنگان) فاصلِ سغح آصاد هایغ تا لثِ ظشف چٌذ هتش هی ضَد؟

 1) /4 5 
 2) /5 5 
 3) /6 5 
 4 )/7 5 

 

 (یمی مارونپتروش) چقذس تاضذ تا آب دس آستاًِ سیضش اص ظشف قشاس گیشد؟ xaدس ضکل هقاتل، هقذاس  -17
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w)؟  استدس هاًَهتش هتصل تِ لَلِ چٌذ هیلی هتش  hهتش تش ثاًیِ تاضذ، استفاع  20اگش هغاتق ضکل سشػت َّا دس هحَس لَلِ تشاتش  -18
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 ٍ g m/ s  (شرکت پادجم ) ٍصى هخصَظ َّاست.( sٍصى هخصَظ هایغ ٍ  wکِ  210

 1 )20 

 2 )30  

 3 )50 

 4 )10 

 

zآب تا تَصیغ سشػت  -19

r
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  
   

   

2

0 4  1000ساًتی هتش دس جشیاى اسدت. اگدش داًسدیتِ آب     6تشحسة هتش تش ثاًیِ دس لَلِ ای تِ قغش  1

 (پتروپالایش کنگان) کیلَگشم تش هتش هکؼة تاضذ، دتی جشهی آب چٌذ کیلَگشم تش ساػت خَاّذ تَد؟

 1 )5652 2 )/2034 7 3 )/2 034 4 )/0 565 

 

 (پتروپالایش کنگان) هؼادلِ پیَستگی تشای یک سیال تشاکن ًاپزیش، کذام ػثاست است؟ -20
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 (پتروپالایش کنگان) ؟ًوی تاضذاهیک اص هَاسد صیش جضء ضشٍط هؼادلِ تشًَلی کذ -21

 خط جزیاى یکساى( 4 سیال تزاکن ًاپذیز (3  جزیاى دائوی (2 جزیاى غیز ٍیسکَس  (1 

 

Vدس یک جشیاى غیش قاتل تشاکن  -22 kxz1  ٍyV V xy  2
هی تاضذ. دس ًقغِ  2 , ,2 3  kتشای هیذاى سشػت تیداى ضدذُ، هقدذاس     3

 (پتروشیمی مارون) ؟چقذس است

 1 )/0 5 2 )/0 5 3 )/1 5 4 )/1 5 
 

شک، دٍ سیال آب ٍ ًفت هخضى رخیشُ دٍ هٌظَسُ تَسظ یک دیَاسُ هتح -23 S /0 سا دس خَد رخیشُ هی کٌذ. دس صَستی کدِ آب تدا دتدی     8

m / s3100  سشػت ٍm / s4    ٍاسد هخضى ضَد، ًفت تا چِ دتی جشهی ٍ سشػتی خاسج خَاّذ ضذ؟ )سایض لَلِ ّای ٍسٍدی ٍ خشٍجدی تشاتدش

 (پتروپالایش کنگان) است.(

 1) m / s , m / s3100 4 

 2) m / s , m / s3100 6 

 3) m / s , m / s3125 5 

 4 )m / s , m / s3125 6 
 
 

سشػت جشیاى آب چٌذ هتش  کیلَپاسکال سا تش پایِ ّای ایي پل ٍاسد هی کٌذ. 25آب تا سشػت صیاد، تِ پایِ ّای یک پل تشخَسد کشدُ ٍ فطاس  -24

 (پتروشیمی مارون) تش ثاًیِ است؟

 1) 5 2) 7 3) 10 4 )25 
 
 

Hدس ضکل صیش، تِ اصای  -25 m ، تلفات تشاتش 20
V2

3 سشػت خشٍجی اص اٍسیفیس هی تاضذ. دتی جشیاى خشٍجی چٌذ لیتش تش  Vهی تاضذ کِ  2

 (پتروشیمی مارون) ؟ثاًثِ هی تاضذ

 1) /31 4 
 2) 314 



 

 3) /15 7 
 4 )157 

 
 

هی تَاى گفت: چٌاًچِ .................. تاضذ، آًگداُ .................   P3هغاتق ضکل ٌّگاهی کِ اص اتلاف اًشطی صشف ًظش ضَد، دس هَسد فطاس ًسثی  -26

 (پتروشیمی مروارید) هی ضَد.

 1) P P d d  1 3 1 3 
 2 )P P d d  1 3 1 3 

 3) P P d d  1 3 1 3 
 4 )P P d d  1 3 1 3 

 
 

عَل هؼادل یک ضیش  تَپی  -27 k 10  دس یک خظ لَلِ تاf /0  ؟چٌذ تشاتش قغش لَلِ هی تَاًذ تاضذ 025

 (شرکت پادجم )  

 1 )50 2 )200 3 )400 4 )800 
 

maxجشیاًی آسام تا تَصیغ سشػت  Rای تِ ضؼاع  دس لَلِ -28
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2

تشقشاس است. ًیشٍی ٍاسد اص عشف سیال تِ جذاسُ ٍاحذ لَلدِ   1

 (پتروشیمی مروارید)  ؟کذام است

 1 )maxV 2 )maxV2   3 )maxV4 4 )maxV8 

 

 دس ضکل صیش، دس صَستی کِ قغش ًْش دٍ لَلِ، ّوضهاى تِ دٍ تشاتش افضایص یاتذ ٍ دتی ثاتت تواًذ، افت اًشطی هَضؼی چٌذ تشاتش هی ضَد؟ -29
 (پتروشیمی مارون)  

 1) 
1
2 

 2) 
1
4  

 3) 
1
16 

 ثابت هی هاًذ.( 4 
 

اص یکذیگش قشاس داسًذ، تِ صَست  h2ساتغِ تَصیغ سشػت یک سیال تیي دٍ صفح هَاصی کِ تِ فاصلِ  -30
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21
اسدت. کدذام    2

 ؟گضیٌِ دس هَسد تٌص تشضی دس سٍی صفحِ صحیح است
 (شرکت پادجم)
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 ؟دس داخل یک سیال تا کذام گضیٌِ هتٌاسة است dتشاساس قاًَى استَک، سشػت سقَط یک رسُ کشٍی تا قغش  -31
 (شرکت پادجم)  

 1 )d 2 )d2 3 )d3 4 )d

1
2 

 
 یک قغشُ تاساى تا ًضدیک ضذى تِ صهیي تِ ػلت فشآیٌذ تثخیش، سفتِ سفتِ کَچک هی ضَد. دس هَسد سشػت ایي رسُ هی تَاى گفت، ........ -32



 

 

 (پتروپالایش کنگان)  

 سزعت حذ قطزُ افشایش هی یابذ.( 2 قطزُ ًیش کاّش هی یابذ.سزعت حذ ( 1 

 تغییز سزعت حذ قطزُ بِ ٍیسکَسیتِ آب بستگی دارد.( 4  سزعت حذ قطزُ ثابت هی هاًذ. (3 

 

لیتدش   50 هیلی هش هغاتق ضکل تا تالای آکٌِ ّا آب سیختِ این، اگش حجن آب سیختِ ضذُ 2دس یک تستش آکٌذُ اص رسات جاهذ کشٍی تا قغش  -33

 ( شرکت پادجم) ؟تاضذ، جضء فضای خالی تستش کذام است

 1 )/0 4 

 2 )/0 5   

 3 )/0 363 

 4 )/0 454 

 
 
 

 (پتروشیمی مارون) ک پوپ، .................تشای جلَگیشی اص پذیذُ کاٍیتاسیَى دس ی -34

 ّذ بعذ اس پوپ، بیشتز اس فشار بخار اشباع باشذ. (2 ّذ قبل اس پوپ، بیشتز اس فشار بخار اشباع باشذ. (1 

 ّذ بعذ اس پوپ، بیشتز اس ّذ قبل اس پوپ باشذ.( 4 ّذ قبل اس پوپ، بیشتز اس ّذ بعذ اس پوپ باشذ. (3 
 


